
   1 شيمي

 هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -1

  ها را تهيه كنند و بفرستند. هايي مثل مريخ شناسنامه فيزيكي، شيميايي آن آن بود كه با گذر از سياره 2و  1 وويجرآ) مأموريت فضاپيماهاي 

  ب) سرآغاز كيهان با انفجاري مهيب همراه بوده كه طي آن انرژي عظيمي آزاد شده است.

  ها هستند.  ها، سحابي ها و كهكشان شأ تشكيل ستارهپ) من

  اي بوده است.  دليل تبديل هيدروژن به هليم در واكنش هسته كننده خورشيد به ت) نور خيره

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو2  ) يك 1

  جرم اتمي متوسط نقره كدام است؟ ،درصد باشد 52تر  است اگر فراواني ايزوتوپ سبك 9/108و  9/106هاي اتمي  نقره داراي دو ايزوتوپ با جرم - 2

1 (84/107  2 (86/107  3 (88/107  4 (89/107  

Aدر گونه - 3
151هاست. اختلاف شمار پروتون و نوترون در اين يون كدام است؟ برابر شمار الكترون 5/1ها  ، شمار نوترون 

1 (30  2 (29  3 (28  4 (27  

Aيون هاي اگر شمار الكترون - 4
126

Bهاي عنصر برابر شمار نوترون 
124
 كدام است؟ Aهاي عنصر  باشد، شمار نوترون 52

1 (55  2 (56  3 (57  4 (58  

 كدام گزينه زير درست است؟ - 5

  شود.  هاي شيميايي بهره گرفته مي ها از روش ) براي شناسايي ايزوتوپ1

  ايداري آن رابطه معكوسي برقرار است. ) بين فراواني يك ايزوتوپ و پ2

  است.  26 و 25، 24هاي  ايزوتوپ با عدد جرمي ) منيزيم داراي سه3

  هاي سازنده، جرم يكساني ندارند.  ) همواره در يك نمونه طبيعي از عنصري معين، اتم4

  نوترون برابري هستند؟هاي ليتيم در يك نمونه طبيعي داراي شمار پروتون و  با توجه به شكل زير چند درصد اتم - 6

1 (3  

2 (6  

3 (97  

4 (94  

 تفاوت شمار پروتون و نوترون در كدام دو عنصر زير برابر است؟ - 7
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  آ و ت )4  و ت پ) 3  بآ و ) 2  ب و پ ) 1

 ..................... جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه - 8

  شوند.  هاي پرانرژي زيادي توليد مي هاي ناپايدار، ذره ) در اثر شكافت هسته ايزوتوپ1

  ها وجود دارد. هاي هيدروژن و ميزان نيم عمر آن هاي ايزوتوپ اي ميان شمار نوترون ) رابطه2

  شود. هاي آن در طبيعت يافت نمي مام ايزوتوپ) هيدروژن عنصري است كه ت3

   دهد كه آن ايزوتوپ تا چه اندازه پايدار است. عمر هر ايزوتوپ نشان مي نيم) 4

 از يك ماده پرتوزا تجزيه شده باشد، نيم عمر اين ماده برحسب ساعت كدام است؟ 75/93اگر پس از گذشت يك هفته % - 9

1 (168  2 (84  3 (56  4 (42  

  اند؟ هاي زير درست بارتچند مورد از ع -10

  شود. ها در پزشكي، كشاورزي و توليد انرژي الكتريكي استفاده مي ) از راديوايزوتوپآ

هاي اين عنصر  نوترون در هسته دارد، در مخلوط ايزوتوپ 146را كه  U92سازي ايزوتوپي، درصد فراواني ايزوتوپي از عنصر ب) در فرآيند غني
  دهند.  يش ميافزا

  خطرند.  پ) پسماند راكتورهاي اتمي ديگر خاصيت پرتوزايي ندارند و كاملاً بي

  داري كرد. توان مقادير زيادي از اين عنصر را تهيه و براي مدت طولاني نگه عمر عنصر تكنسيم كم است و نمي ت) نيم

 چهار) 4  سه) 3  ) دو2  ) يك1

 



  كدام دو عنصر زير در يك گروه قرار دارند؟ - 11

   O8)ت   C6)پ   P15)ب   Se34)آ

  ب و پ) 4  ب و ت) 3   آ و ت) 2 آ و پ) 1

 كدام گزينه زير درست است؟ -12

  دارد.هاي شيميايي ن ) آرگون عنصري است كه برخلاف هليم تمايلي به انجام واكنش1

  م نيتروژن، سه بار مثبت است. ت) يون حاصل از اتم آلومينيم مانند ا2

  . استترين دوره جدول تناوبي عناصر  ) دوره اول كوتاه3

  شود.  شروع مي Aصورت دو حرفي است اما برخلاف طلا نماد شيميايي آلومينيم با حرف  ) نماد عنصر طلا مانند عنصر آلومينيم به4

Mgبه جرم اتم در نسبت جرم الكترون -13
24
  تقريباً چند است؟ 12
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  ..................... جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه -14

  است.  u008/1انگين هيدروژن برابر ) جرم اتمي مي1

  ها يكسان است. جواهرفروشي ومعمولي و تراز وگيري باسكول، تراز ) يكاي سه وسيله اندازه2

e1صورت ) نماد الكترون به3
ο

  است.  

  صورت مستقيم وجود ندارد.  ها به ) امكان محاسبه مستقيم جرم اتم4

Sاگر گوگرد دو ايزوتوپ - 15 S
33 32
16 Oو اكسيژن سه ايزوتوپ و16 O ، O

18 17 16
8 8   شود؟ تشكيل مي SO2چند نوع مولكول داشته باشد، و8

1 (6  2 (9  3 (12  4 (18 

1تـر  عدد باشد و فراواني ايزوتـوپ سـنگين   38و  2ترتيب برابر  به Cl17هاي دو ايزوتوپ اگر اختلاف و مجموع شمار نوترون -16

3
برابـر ايزوتـوپ    

 تر باشد، جرم اتمي ميانگين كلر كدام است؟ سبك

1 (35  2 (37  3 (5/37  4 (5/35  

Sگرم، 8در  -17
32 2

 است؟ amuها چند  ، جرم الكترون16
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 ها بيشتر است؟ مقدار كدام گزينه زير از ديگر گزينه - 18

(O , C , Ar , Ne : g.mol )
    1

16 12 40 20   

O)گرم گاز اكسيژن  32هاي اكسيژن در  ) شمار اتم1 )2    

  اكسيد يك مول كربن دي هاي ) شمار مولكول2

     گرم، گاز آرگون 16هاي  ) شمار اتم3

  گرم نئون  4هاي  ) شمار مولكول4

/اگر -19  24
3 01  كدام است؟ Aگرم جرم داشته باشد، جرم مولي  A ،100مولكول از عنصر  10

1 (10  2 (100  3 (20  4 (200 

 

 

 

 

 

  



 هستند؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از گزاره - 20

  كمتر است.عبور از منشور ن انحراف رنگ سرخ از رنگ سبز پس از ميزاآ) 

  شامل گستره مرئي است. تنها ب) نور خورشيد

  پ) طول موج امواج فرابنفش از امواج ايكس كمتر است.

   نور نارنجي انرژي بيشتري از نور زرد دارد.ت) 

   ) چهار 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1


